

Caractéristiques:

Couleur fleur:

Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm **Feuillaison**: aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

NV 2014/2015

-> Accéder à la fiche de SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

Famille: Poaceae

Description de SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

SCHIZACHYRIUM? balais

H= 90 cm

Flor.: ao?t ? octobre

Superbe gramin?e au feuillage gris bleut? virant au rouge pourpre? l'automne.

Vari?t? au coloris plus intense que l'esp?ce type.

Inflorescences originales ? l'automne.

Sol sec

Entretien de SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

En fin d'hiver, retailler la plante à 10/15 cm de hauteur

EMPLACEMENT

Emplacement de SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

Type de sol de SCHIZACHYRIUM scoparium 'Blue Heaven'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr